## 江苏天瑞仪器股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏天瑞仪器股份有限公司(以下简称"本公司或公司")经中国证券监督管理委员会"证监许可[2010]1901 号"文核准,首次公开发行人民币普通股(A股)1850万股,发行价格为65元/股。经深圳证券交易所《关于江苏天瑞仪器股份有限公司人民币普通股股票在创业板上市的通知》(深证上[2011]30 号)同意,公司发行的人民币普通股股票于2011年1月25号在深圳证券交易所创业板上市交易。

根据本公司2010年第一次临时股东大会决议,股东大会已授权董事会全权办理有关发行上市相关事宜,包括授权董事会根据股票发行结果对公司章程有关条款进行修改并办理公司注册资本变更等相关工商登记事官。

2011年2月22日,本公司已完成工商变更登记手续,并取得了江 苏省苏州工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》,登记的相关 信息如下:

注册号: 320583000136773

名 称: 江苏天瑞仪器股份有限公司

住 所: 昆山市巴城镇苇城南路1666号天瑞大厦

法定代表人姓名: 刘召贵

注册资本: 7400万元人民币

实收资本: 7400万元人民币

公司类型: 股份有限公司(上市,自然人控股)

经营范围:许可经营项目:制造:原子荧光光谱仪、气相色谱仪、原子吸收分光光度计。一般经营项目:研究、开发、生产、销售:化学分析仪器、环境检测仪器、生命科学仪器、测量与控制仪器;研究、开发、制作软件产品,销售自产产品;从事国际贸易、货物及技术的进出口业务;自有房屋租赁。

成立日期: 2006年7月4日

营业期限:长期

特此公告。

江苏天瑞仪器股份有限公司董事会 二〇一一年三月三日